

大法使我不计前嫌孝敬婆婆

【明慧网】我修炼大法二十多年了。大法把我从一个自私自利、争强好胜，把追求钱财当作人生目标的人变成了一个按大法真、善、忍标准要求自己，真诚、善良、任劳任怨、为他人着想，无私无我不断完善的人。

大法使我变成淡泊名利的人

我的职业是医生。在当今的社会，医生拿回扣是一个普遍现象，不要回扣，药商会担心你不用他的药，同事也觉的拿回扣是理所当然的。我修炼后，不再拿任何回扣，并且把以前拿的回扣拿出来赞助，因为师父告诉了我不失不得的理，告诉我处处做一个好人，遇事先为别人着想，当我得到了不该得的，别人就会失去，就会遭受痛苦。在平时的生活中，我也按照大法真善忍的要求去做，比如买菜多次遇到多找钱的事，我当时就退回去。有一次买白吉馍，我要的是夹鸡蛋的，拿回家时才发现给的是夹肉的，夹肉的价格比夹鸡蛋的贵，第二天我去给卖主说明了情况，把少交的钱补上了。

在家庭中，我也做到了不与别人争财产。婆婆有三个儿子，婆婆去世后留下了一套房产，在省城按当时的房价值六十多万元，我和丈夫主动放弃了继承权，卖房子的钱两位大伯哥分了，我家分文未要。

大法使我不计前嫌孝敬婆婆

我和婆婆的积怨是在我生孩子时结下的。当时我难产，最后剖腹产手术生下了女儿，产后最初我只能喝米汤，排气后能正常吃饭了，可婆婆仍给我吃米汤，给丈夫说了，婆婆就给我做稠一点的米粥，我当时很生气、伤心，加上产后虚



弱，得不到及时的营养，身体一下子垮了，全身疼痛，而婆婆和妯娌故意整我，给我做小米干饭，妯娌还告诉我吃干饭就没奶了，我没办法，为了活命就吃了，结果就没奶了，直到我娘家来了人，婆婆才给我做可口的饭。

这段经历给我造成了刻骨的伤害。我从小是在和睦、互相关心的家庭中长大的，父母视我为掌上明珠，上学时学习好，名列前茅，考上了令人羡慕的医科大学，成为一名受人尊敬的医生。而在我性命攸关的关键时刻，婆家人却这样对我，这是我万万没想到的。我哪里受过这样的委屈？我暗中发誓以后婆婆用的着我时绝不会管她的。而且小姑子生了女儿后一直住在婆婆家，婆婆给看孩子，而我的女儿婆婆却不愿管。

我修炼大法后，师父的法打开了我的心结，使我逐渐去掉对婆婆的怨恨心和报复心，能站在婆婆的角度想问题，觉的她也不容易，养大几个儿女也吃了很多苦。我不能

随着当今下滑的道德对待婆婆，我要按大法真、善、忍的标准要求自己，要善待婆婆。

婆婆摔断腿住院期间，我请假照顾她，给她接尿，给她买喜欢吃的水果、饭菜，为她的治疗跑前跑后找医生。由于我上班没时间，婆婆回家后我请了保姆照顾她。婆婆有多种慢性疾病，都是我给她治疗调药，花钱给她买药，在她临终时，守在她身边的儿媳只有我，连她女儿都迟迟未到，我和丈夫给她买寿衣，穿寿衣，这些连她最疼爱的女儿都没做到，两个妯娌也做不到。大法使我不计前嫌孝敬婆婆。

回想这一路走过来的过程，我发自内心感恩师父，感恩大法，把我塑造成了一个全新的生命，提升了道德，身体无病一身轻，内心感到充实快乐，这不是金钱和权力能换来的。大法福泽我家，我家庭和睦，孩子也孝顺，事业有成，收入颇丰，孩子虽然大龄结婚，但很顺利生了儿子，买了四室的大房子，一家人其乐融融。

◇文/河北大法弟子

* * * * *

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。◇

七旬魏春荣遭冤刑十年余 老伴、女儿相继离世

【明慧网】青岛市 72 岁的法轮功学员魏春荣女士，二零二四年一月再次遭即墨市法院非法判刑三年半，二零二四年六月被劫持到济南的山东省女子监狱迫害至今。

魏春荣老人因坚持给民众讲法轮功真相，多次被中共警察绑架、关押，她曾被非法劳教，三次被非法判刑，累计冤刑十年多。魏春荣的老伴、女儿也因她遭中共迫害而悲惨离世。

有幸得法获新生

魏春荣，原籍是黑龙江省佳木斯市桦南县人。她的人生多苦多难，尤其病业的折磨，她先后患上了胃炎、贫血症、妇科病、胆囊炎、心脏病、严重的失眠症和神经官能症等十几种疾病，长期靠吃药打针挂点滴维持生命。后来胆区疼痛难忍，彻夜难眠，就大剂量的服药，利胆片要求一次四片，她吃八片，安眠药一次一片，她吃三片，点滴瓶子在院子里堆成了山，孩子们回来成花框的往外抬，而她身体却没能好转，每况日下。她曾多次的想过自杀，用安眠药来结束自己的生命以摆脱痛苦。但是最后为了儿女们她选择了苦挨、坚持。十几年光药费就花了十几万也无济于事，身体越来越糟，整日生活在疾病的痛苦折磨中。

就在二零零四年底，魏春荣忽然想起了别人送给她一本法轮功真相小册子，她抱着求生的一点希望，翻开这本小册子，被其中祛病健身、起死回生的小故事所吸引，她看到了生的希望，有了活下去的渴望，找人学炼了法轮功，炼功不久，她身体上的疾病都不翼而飞。医院治不了的病，她炼法轮功炼好了。原来性子急、脾气躁、不让人说的魏春荣，变得温和善良，不计较，不抱怨，身边的人亲眼目睹了她的前所未有的变化。

坚持讲真相 屡遭中共绑架关押

魏春荣自从修炼后，没再吃过一粒药，打过一次针。也正因如

此，她无私的利用闲暇时间，把法轮功的美好与真相分享给世人，祈盼世人明白法轮大法好的真相。然而，魏春荣却遭到中共屡次迫害。

在二零零四年至二零零七年，魏春荣先后两次被桦南县警察绑架，非法关押十五天、七十天。

二零零七年八月十七日，魏春荣遭桦南县警察绑架后被劫持到佳木斯市劳教所非法劳教一年半。

二零一三年，魏春荣去青岛市儿子家帮照顾孩子，她利用购物、闲余时间给世人讲法轮功真相，被中共人员绑架关押四次。二零一三年八月二十七日，魏春荣在街上给民众讲法轮功真相，被青岛市城阳区正阳路派出所警察绑架、抄家，被非法拘留十天。

二零一五年十月二十五日，魏春荣在青岛市城阳区一军人居住的小区发放真相光碟时遭一军官恶告，被正阳路派出所警察绑架，二零一七年一月二十三日被城阳区法院非法判刑两年。二零一七年五月十八日，魏春荣被劫持到山东女子监狱迫害，于同年十月二十五日结束冤狱。

二零一八年五月四日上午，魏春荣在青岛市街上讲真相时被正阳路派出所警察绑架。二零一八年十二月十二日，魏春荣遭青岛即墨市法院非法庭审，后被非法判刑三年四个月，于二零一九年四月十八日被劫持入山东省女子监狱迫害。魏春荣于二零二一年八月四日结束冤狱回家。

二零二三年三月二日，魏春荣在街上给民众讲三退保平安，遭人恶告，又被正阳路派出所警察绑架，魏春荣一度绝食反迫害。二零二四年一月十一日，魏春荣老人遭即墨市法院非法判刑三年半、勒索罚款一万元。于二零二四年六月被劫持山东省女子监狱迫害。

老伴、女儿在迫害中悲惨去世

魏春荣的老伴因妻子屡遭中共迫害，受到沉重打击。

在魏春荣遭非法劳教期间，她老伴精神崩溃，导致脑出血，在医院住院两个多月，总算活了过来。他因担心、想念妻子，精神压力太大，一年后心脏病复发，做了四个心脏支架，生活不能自理。儿女们都得工作，在没办法的情况下，将老父亲送进了福利院，每月费用七、八千元。老人心中一直有个愿望支撑着：就是活着要见到妻子魏春荣。在经历了七百三十多个日日夜夜的煎熬，终于盼来魏春荣结束冤狱的一天。魏春荣把老伴从福利院接回了家。在魏春荣细心的照料下，半年的时间，她老伴就恢复到生活能够自理了。

然而仅隔一年多，二零一八年五月，魏春荣再遭绑架，被诬判三年多。她老伴再次被送进福利院。老人再一次面临着艰难困境，他每天哭着，苦熬着，盼着妻子回来……终于熬到妻子结束三年多的冤狱之苦。魏春荣把老伴又接回了家，细心照料。此时她老伴已是瘫痪在床、骨瘦如柴，只能靠吃流食维持生命。她老伴在生命最后时光还能见到妻子，终于安心了，他在度过百日后，离开了人世。

这些年，魏春荣的儿女们也不堪承受中共迫害母亲的压力，心力交瘁，身心疲惫。她的大女儿在二零一八年秋由于精神压力太大，出现了脑溢血病症，后逐渐恢复。

二零二一年九月，魏春荣结束三年多的冤狱回家。单身的大女儿贷款买了楼房，准备与母亲相依为命、度过此生。然而中共的罪恶魔爪再一次袭来，仅隔一年多，七旬母亲再遭迫害陷冤狱。多年来一直对母亲的处境担惊受怕的大女儿，终于到了承受的极限，再也支撑不住了，她精神崩溃，患上抑郁疾病。就在母亲魏春荣被劫持济南监狱两个月后，四十八岁的大女儿悲惨离世。

好好的一个家庭就这样被中共迫害的家破人亡。◇